Отчет о работе, проведенной в МБОУ СОШ № 2 г. Покров 
в рамках Единой информационной недели ЕГЭ 
 В МБОУ СОШ № 2 г. Покров с 24 по 30 апреля 2023 года прошла Всероссийская акция «Информационная неделя ЕГЭ». Цель акции – просвещение родительской, педагогической и ученической общественности по вопросам проведения Единого государственного экзамена в 2023 году. В рамках акции проведены различные мероприятия, нацеленные на рассмотрение актуальных вопросов проведения государственной итоговой аттестации.
Важную роль в проведении акции сыграли наши коллеги из Покровского филиала МПГУ: несколько мероприятий проведено при их непосредственном участии.
Началась неделя со встречи наших ребят с выпускницей школы 2019 года Морозовой Еленой и Трофимовой Викторией, студентками-волонтерами 4 курса МПГУ ПФ. Они ознакомили выпускников с правилами приема в 2023 году, сроками подачи документов, наличии бюджетных мест и направлениях подготовки, реализуемых в филиале. 
Девушки также провели интерактивные профориентационные методики «Кто есть кто», «Прощай, напряжение», «День из жизни». Цель упражнений -  формирование умения моделировать рабочий день по выбранной профессии, реальные ситуации на работе. Данные умения могут оказаться полезными в случаях, когда человек, ориентируясь на конкретные характеристики труда, сильно ограничивает себя в выборе профессии.
Ребята участвовали во Всероссийском онлайн-марафоне "ЕГЭ - это про100!" Были организованы встречи с экспертами, разработчиками КИМ по математике, иностранным языкам, истории, обществознанию, географии, литературе, другим предметам. Одна из встреч марафона была посвящена подготовке к ЕГЭ по русскому языку, предмету, обязательному для сдачи. О нюансах заданий, о том, чему в первую очередь стоит уделить внимание во время подготовки к ЕГЭ, рассказали учитель русского языка и литературы Высшей школы экономики, член комиссии разработчиков КИМ ЕГЭ по русскому языку О. Брюханова и учитель русского языка московской школы № 1272 А. Нестерова. Эксперты рекомендовали повторять правила, тренироваться, особое внимание уделять трудным случаям. Также, по мнению экспертов, нужно уделить время подготовке к написанию сочинения. Они предложили алгоритм подготовки. 
На базе МПГУ ПФ ребята прошли психологический тренинг. Им были предложены 2 теста, позволившие определить будущую профессию.
28 апреля на базе МПГУ ПФ состоялась интеллектуальная игра «Своя игра». Команда нашей школы соревновалась с ребятами из школы № 1. Вопросы были по истории и обществознанию. Большинство заданий было из ЕГЭ. Эта игра позволила не только повысить уровень знаний по предметам, но и просто пообщаться со сверстниками из соседней школы.
На родительском собрании родители выпускников ознакомились с Порядком проведения ЕГЭ, а также получили советы, как помочь детям подготовиться к ЕГЭ.
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